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REPUBLIKA HRVATSKA

URED DRŽAVNE UPRAVE U 

    ZADARSKOJ ŽUPANIJI

Služba za društvene djelatnosti

KLASA: 602-02/13-01/77
URBROJ: 2198-03-03-13-2

Zadar, 11. prosinca 2013. 
                                                                                             -  OSNOVNIM ŠKOLAMA

PREDMAT: Predupis i upis u I. razred osnovne škole 

                       za školsku godinu 2014./2015.

                     -  o b a v i j e s t

                    Ured državne uprave u Zadarskoj županiji, Služba za društvene djelatnosti, obavješćuje roditelje (skrbnike) da su obvezni obaviti predupis svoje djece na temelju prebivališta, odnosno prijavljenog boravišta u I. razred u vremenu od 20. siječnja do 24. siječnja 2014. godine.

                    Upis u I. razred osnovne škole za školsku godinu 2014./2015. obavit će se od 09. lipnja do 13. lipnja 2014. godine.

                    Škole su dužne popis djece nakon predupisa sa svim podacima ( prezime i ime, ime oca i majke, datum i mjesto rođenja, adresa stanovanja-prebivalište-boravište, OIB i raspored po datumima laboratorijskih pretraga, testiranja psihofizičke zrelosti i sistematskog liječničkog pregleda) dostaviti Uredu državne uprave, Službi za društvene djelatnosti, najkasnije do 30. siječnja 2014. godine.

                    Za djecu koja će šest (6) godina navršiti između 01. travnja i 31. kolovoza

2014. godine roditelji (skrbnici) mogu, ako to žele, podnijeti zahtjev za prijevremeni upis u prvi razred, uz koji će priložiti presliku rodnog lista djeteta i presliku osobne iskaznice roditelja (skrbnika), najkasnije do 24. siječnja 2014. godine, Uredu državne uprave, Službi za društvene djelatnosti (Ulica Josipa Jurja Strossmayera 20). 
                    Obrazac zahtjeva za prijevremeni upis kao i odgodu upisa može se dobiti u Uredu državne uprave, Službi za društvene djelatnosti ili na web stranicama Ureda (na linku obavijesti i izvješća) ili u Školi.

                   Škola nakon obavljenog pregleda djeteta treba postupiti sukladno članku 11. stavak 1. i članku 16. stavak 1. Pravilnika o postupku utvrđivanja stanja djeteta, učenika te sastavu stručnoga povjerenstva (N.N. 55/11.) dostaviti propisanu dokumentaciju i obrazac 2 od liječnika školske medicine, a u svrhu izdavanja rješenja za prijevremeni upis, odgodi upisa u prvi razred i privremenom oslobađanju od školovanja  (članak 21. stavak 1.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi –„Narodne novine“ br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10 – ispr. 90/11., 16/12.,  86/12., 126./12. i 94./13. „)
                                                                                Upravna savjetnica za osnovno školstvo

                                                                                     Renata Jačan, dipl. pedagog v.r.
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